



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**Retificação do Edital 3/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA**

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 835 de 31 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União em 01 de agosto de 2023, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve: **RETIFICAR** o Edital 3/2025 - PREX/RIFB/IFBRASILIA: PROCESSO SELETIVO PARA FOMENTO À AÇÃO MENINAS E MULHERES NA EXTENSÃO 2025.

**ONDE SE LÊ:**

**5 DAS PROPOSIÇÕES**

[...]

5.5 Poderá ser proponente neste edital qualquer servidor efetivo em exercício no IFB, sendo vedadas as participações de servidores que estejam licenciados ou afastados por qualquer motivo.

**LEIA-SE:**

**5 DAS PROPOSIÇÕES**

[...]

5.5. Poderá ser proponente e coordenador do projeto qualquer servidor ativo que faça parte do quadro permanente do IFB, técnico-administrativo ou docente.

5.5.1 De acordo com parecer da Procuradoria Geral da República n. 00004/2023/CPIFES/SUBCONSU/PGF/AGU:

5.5.1.1 a proposição, a coordenação e a execução de projetos de ensino, de pesquisa e inovação, de extensão e cultura podem ser realizadas por docentes ou técnico-administrativos e analistas em educação.

5.5.1.2 Projetos submetidos por técnicos-administrativos e com previsão de estudantes bolsistas deverão ter na equipe um docente para realização da orientação dos mesmos.

5.5.1.3 a orientação de projetos de ensino, de pesquisa e inovação, de extensão e cultura devem ser realizadas apenas por docentes.

*(documento assinado eletronicamente)*

**DIENE ELLEN TAVARES SILVA**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura - PREX

Documento assinado eletronicamente por:

- Diene Ellen Tavares Silva, PRO-REITOR(A) - CD2 - PREX, em 27/06/2025 14:53:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/06/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 626937

Código de Autenticação: f3f6fd33dd





Reitoria  
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02, Lote n°  
03, Edifício Siderbrás., None, Asa Sul,  
BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906  
(61) 2103-2154